

## Швейцарские стартапы получат 500 миллионов франков | Les start-up suisses recevront 500 millions de francs

Auteur: Лейла Бабаева, [Берн](#), 04.07.2017.



Чтобы идеи становились реальностью... (tdg.ch)

В Конфедерации создадут фонд Swiss Entrepreneurs Foundation (Фонд швейцарских предпринимателей), который поможет остановить уход молодых компаний за границу и создать благоприятные условия для их развития.

Le ministre de l'économie Johann Schneider-Ammann a annoncé dans une interview à la «NZZ am Sonntag» la future création de la Swiss Entrepreneurs Foundation avec un demi-milliard de francs pour investir dans de jeunes compagnies de la Confédération et inverser

le processus de leur émigration.

Les start-up suisses recevront 500 millions de francs

Об этом сообщил в интервью газете NZZ am Sonntag министр экономики Йоханн Шнайдер-Амманн. «Я хочу, чтобы прекрасные идеи, родившиеся в Швейцарии, не вывозили в Калифорнию», - подчеркнул политик, рассказав о проекте, который позволит создавать в стране новые рабочие места и сохранять уже существующие. Министр надеется закончить сбор средств для фонда до конца этого года. По его словам, Конфедерация – мировой лидер в сфере инноваций, но для местных компаний создано недостаточно условий для осуществления их проектов.

Фонду Swiss Entrepreneurs Foundation готовы оказать поддержку около пятнадцати предприятий, среди которых – страховые компании La Mobilière и Helvetia, а также банки UBS и Credit Suisse. Проект можно описать, как «банк для предпринимателей», созданный для стимулирования экономического роста в Швейцарии.

Заинтересованные стороны намереваются предоставить средства на общую сумму 300 миллионов франков - таков результат переговоров, которые министр экономики вел с ними на протяжении нескольких недель. Все началось в мае 2017 года, когда Федеральный совет собрал в Берне около двадцати директоров предприятий. Глава компании Furrerhugi Лоренц Фюррер отметил важную роль федерального советника: «Мы никогда бы не добились всего этого без Йоханна Шнайдера-Амманна».

Идеологами Swiss Entrepreneurs Foundation стали представитель Либерально-радикальной партии (PLR) Руэди Нозер и адвокат Кристиан Венгер. По словам последнего, «швейцарские стартапы регулярно привлекают от 1,5 до 3 миллионов франков для изготовления прототипа, однако на втором этапе им очень трудно собрать от 3 до 15 миллионов франков для вывода продукта на рынок».

Сегодня 87% инвесторов молодых компаний Конфедерации находятся за рубежом, в частности – в Германии и США. В связи с этим около 70% фирм вынуждены покидать страну, когда приходит время запускать новинки в производство.

Ожидается, что фонд начнет вкладывать средства в отечественные разработки в первом квартале 2018 года. Добавим, что Swiss Entrepreneurs Foundation не будет работать бесплатно, так как компании, изделия которых принесут прибыль, должны будут частично возместить предоставленные им средства.

Йоханн Шнайдер-Амманн подчеркнул, что речь идет не о протекционизме, а о патриотизме, рассказав о своих надеждах повлиять на умонастроение швейцарцев: «Когда кому-то в нашей стране не удастся воплотить в жизнь коммерческую идею, его называют неудачником. Мы хотим изменить такой ход мыслей, подавляющий дух предпринимательства».

[стартапы Швейцарии](#)

[швейцарские разработки](#)

[инновации в Швейцарии](#)

[швейцарские предприниматели](#)

Статьи по теме

[Предпринимательская экосистема EPFL](#)

[«Умный» стетоскоп прокладывает себе путь к успеху](#)

[Самые перспективные швейцарские компании](#)  
[Интернет в любой точке планеты?](#)  
[В Швейцарии появился отечественный конопляный напиток](#)  
[«Мрачные» прогнозы для швейцарской экономики и не только](#)

---

**Source URL:**

<https://nashgazeta.ch/news/economie/shveycarskie-startapy-poluchat-500-millionov-frankov>